



Tisková zpráva

18. května 2023

Kontakt:

Ústecká komunitní nadace, Karla IV. 400/11, 400 03 Ústí nad Labem - Střekov, www.komunitninadace.cz

Kateřina Valešová, tel. 604 828 302, email. katka@komunitninadace.cz

Manažeři pomohou v Národním parku České Švýcarsko

[Ústí nad Labem] Dlouholetý dárcce Ústecké komunitní nadace, společnost ENVIROCONT s.r.o., se rozhodla pojmout netradičně oslavu 25 let založení. Na místo bujarých oslav pozvala své kolegy, obchodní partnery a zákazníky na brigádu do lesa. Tři desítky dobrovolníků přiloží ruku k dílu a zapojí se do akce s názvem „Péče o lokality pro původní rostlinné druhy“ na území Národního parku České Švýcarsko. Cílem akce je odstranit porosty janovce metlatého v lokalitě Lipovka poblíž Chřibské, který má tendenci vytvářet jednodruhové porosty, které vytlačují veškerou původní vegetaci.

„Rozmanitost původních rostlinných i živočišných druhů Národního parku České Švýcarsko je klíčová pro zachování stability ekosystémů a odolávání nepříznivým vlivům. Rizikem je šíření nepůvodních a invazivních druhů, které se v území rychle šíří díky mimořádným rozmnožovacím a regeneračním schopnostem a vytlačují původní druhy. Eliminace těchto agresivních druhů je velmi náročná a proto vítáme pomoc společnosti ENVIROCONT s.r.o. a jejich zákazníků“ vysvětluje Tomáš Salov, tiskový mluvčí Národního parku České Švýcarsko.

„Jedním z cílů naší společnosti je podílet se na zlepšování životního prostředí v našem regionu. K tomuto směřujeme jak spoluprací s našimi zákazníky, tak podporou neziskových projektů zaměřených na ochranu životního prostředí. Touto činností se zabýváme ve spolupráci s Ústeckou komunitní nadací již více než 20 let. Proto jsme se rozhodli oslavu našeho 25. výročí pojmout v duchu konání dobra čili poněkud netradičně, avšak zábavnou a zážitkovou formou a velmi mě těší, že můžeme v Českém Švýcarsku opět zanechat naši stopu.“ říká s úsměvem jednatelka společnosti ENVIROCONT s.r.o., Ing. Andrea Bednářová.

„Ten, kdo se nemůže dostavit osobně, má i jiné možnosti, jak tuto dobročinnou aktivitu podpořit a to formou darování finančních prostředků. Ty budou použity na nákup sazenic a na uhrazení nákladů spojených s jejich výsadbu na území Národního parku České Švýcarsko. Předpokládáme, že se nám podaří získat částku až 45 000 Kč, což umožní výsadbu přibližně 3 000 stromků.“ vysvětluje ředitelka Ústecké komunitní nadace Mgr. Kateřina Valešová.

Dobrovolníci vyrazí do terénu v pátek 19. května 2023. Obdobné dobrovolnické akce pořádá společnost ENVIROCONT s.r.o. pro své zákazníky v Národním parku České Švýcarsko i v dalších lokalitách od roku 2013 každoročně. Mezi nejvýznamnější patřily akce v roce 2013, kdy bylo území pod skalním hrádkem Falkenštejn u Jetřichovic osázeno cca 1000 stromy a v roce 2018, kdy bylo do řeky Kamenice vypuštěno více než 50 tisíc plůdků lososa obecného.

O Ústecké komunitní nadaci

Ústecká komunitní nadace je první českou komunitní nadací. V letošním roce oslaví 30 let od svého založení. Prostředky na dobročinné projekty rozděljuje na území okresů Děčín, Litoměřice, Louny, Teplice a Ústí nad Labem. Za dobu své činnosti podpořila přes 2 500 projektů v celkové výši přes 60 mil. Kč a vytvořila nadační jmění ve výši 47 mil. Kč.

Při své práci klade důraz na maximální profesionalitu a transparentnost – každoročně prochází nezávislým auditem, je signatářem Etického kodexu nadací, je zakládajícím členem Fóra dárců (asociace českých nadací) a Transatlantické sítě komunitních nadací, a dlouhodobě byla podporována jednou z nejvýznamnějších nadací z USA Ch.S. Mott Foundation.



O společnosti ENVIROCONT

Společnost ENVIROCONT s.r.o. je česká konzultační společnost, která byla založena v roce 1998. Cílem je zajišťování služeb v oblasti podnikové ekologie, energie a integrovaných systémů řízení včetně realizace projektů směřujících k trvalé udržitelnosti. Úspěšná spolupráce se zákazníky je založena na partnerství, poskytování komplexních a profesionálních služeb a osobním přístupem.

Jedním z cílů společnosti ENVIROCONT s.r.o. je podílet se na zlepšování životního prostředí. K tomuto směřuje jak spoluprací se svými zákazníky, tak podporou neziskových projektů zaměřených na ochranu životního prostředí. Touto činností se zabývá ve spolupráci s Ústeckou komunitní nadací od roku 2000.

